



REPUBLIKA HRVATSKA  
DRŽAVNA KOMISIJA ZA KONTROLU POSTUPAKA JAVNE NABAVE

---

**Klasa: UP/II-034-02/10-01/653**

**Ur. broj: 354-01/10-7**

**Zagreb, 15. lipnja 2010.**

Državna komisija za kontrolu postupaka javne nabave postupajući povodom žalbe žalitelja Tardi d.o.o. Zagreb u otvorenom postupku javne nabave sukcesivne isporuke roba tijekom godine - prehrambeni artikli, lijekovi, uredski materijal i sredstva za čišćenje s namjerom sklapanja okvirnog sporazuma, broj objave N-02-V-111705-260310 (objava ispravka N-14-V-113078-070410), naručitelja Thalassotherapie Crikvenica, Crikvenica, na temelju članka 2. Zakona o Državnoj komisiji za kontrolu postupaka javne nabave (Narodne novine br. 21/10) te članka 134. i članka 151. stavka 1. točke 2. Zakona o javnoj nabavi (Narodne novine br. 110/07 i 125/08) donosi sljedeće

### **R J E Š E N J E**

Odbacuje se žalba žalitelja Tardi d.o.o. Zagreb.

### **O b r a z l o ž e n j e**

Naručitelj Thalassotherapie Crikvenica, Crikvenica objavio je u Elektroničkom oglasniku javne nabave u Narodnim novinama dana 30. ožujka 2010. godine poziv za nadmetanje pod brojem N-02-V-111705-260310 i ispravak dana 08. travnja 2010. godine pod brojem N-14-V-113078-070410 za nabavu sukcesivne isporuke roba tijekom godine - prehrambeni artikli, lijekovi, uredski materijal i sredstva za čišćenje s namjerom sklapanja okvirnog sporazuma s više gospodarskih subjekata na četiri godine. Odluka o odabiru najpovoljnije ponude donošena je dana 26. travnja 2010. godine pod brojem JN/OS/01-1/4-2010.

Dana 11. svibnja 2010. godine ovo tijelo zaprimilo je obavijest o žalbi na Odluku o odabiru žalitelja Tardi d.o.o. Zagreb. Zaključkom ovog tijela Klasa: UP/II-034-02/10-01/653, Urbroj: 354-01/10-2 od 25. svibnja 2010. godine naručitelju je temeljem članka 146. stavka 2. Zakona o javnoj nabavi naloženo da sukladno svojoj obvezi iz stavka 1. istoga članka Državnoj komisiji dostavi žalbu žalitelja, odgovor na žalbu i kompletnu dokumentaciju predmetnog postupka nabave. U očitovanju od 01. lipnja 2010. godine, koji je u ovom tijelu zaprimljen 02. lipnja 2010. godine, naručitelj izjavljuje kako nakon donošenja Odluke o odabiru nije zaprimio žalbu žalitelja Tardi d.o.o. Zagreb.

Prije nego se upusti u meritorno odlučivanje o žalbi ovo tijelo je uvidom u dokumentaciju pristupilo provjeri formalnih pretpostavki za ulaganje žalbe, koje moraju biti ispunjene na strani žalitelja.

Prema članku 145. stavku 1. Zakona o javnoj nabavi žalba se izjavljuje Državnoj komisiji, a predaje naručitelju u pisanom obliku izravno ili preporučenom poštanskom pošiljkom, kao i elektroničkim putem, ako su za to ostvareni obostrani uvjeti dostavljanja elektroničkih isprava u skladu s odredbama o elektroničkom potpisu. Žalitelj je dužan istodobno jedan primjerak žalbe na isti način podnijeti Državnoj komisiji. Prema odredbi članka 147. stavka 1. Zakona o javnoj nabavi postupak pravne zaštite započinje predajom žalbe naručitelju, a žalba se izjavljuje u rokovima propisanim stavkom 2. istoga članka. Tako je u konkretnom slučaju, obzirom da je predmetni postupak velike vrijednosti, žalba morala biti izjavljena u roku deset dana od dana primitka odluke

kojom se odlučuje o pojedinačnom pravu iz javne nabave u odnosu na postupak pregleda i ocjene sposobnosti te postupak pregleda, ocjene i odabira ponude.

Temeljem članka 73. stavka 1. Zakona o općem upravnom postupku (Narodne novine br. 47/09), ovo tijelo je Zaključkom Klasa: UP/II-034-02/10-01/653, Urbroj: 354-01/10-4 od 04. lipnja 2010. godine, pozvalo žalitelja na dostavu dokaza o vremenu i načinu predaje žalbe naručitelju, a u svrhu otklanjanja formalnih nedostataka žalbe koji sprečavaju postupanje po žalbi.

Podneskom od 10. lipnja 2010. godine, koji je u ovom tijelu zaprimljen dana 14. lipnja 2010. godine, žalitelj je dostavio svoje očitovanje u kojem navodi kako je žalbu poslao naručitelju putem pošte običnom pošiljkom, ali da nema dokaz o slanju. Budući da postupak pravne zaštite započinje predajom žalbe naručitelju, žalitelj nije dokazao da je u roku propisanom člankom 147. stavkom 2. Zakona o javnoj nabavi predao žalbu naručitelju odnosno nije otklonio formalne nedostatke žalbe koji sprečavaju postupanje po istoj.

Kako bi se po žalbi moglo postupiti potrebno je da žalitelj dokaže da je žalbu predao naručitelju, kako bi naručitelj mogao postupiti sukladno članku 146. stavku 1. i članku 153. stavku 1. Zakona o javnoj nabavi, odnosno dostaviti u roku pet dana od zaprimanja žalbe, žalbu, obrazloženi odgovor na žalbu i cjelokupnu dokumentaciju Državnoj komisiji ili, ako nađe da je žalba djelomično ili u cijelosti osnovana, ispraviti radnju, poduzeti činjenje ili postojeću odluku staviti izvan snage i zamijeniti drugom, ili poništiti postupak javne nabave te o tome obavijestiti sudionike postupka. Žalba izjavljena na ovaj način ima suspenzivni (odgodni učinak) prema članku 138. stavku 2. Zakona o javnoj nabavi.

Iz dostavne naredbe sadržane u obavijesti o žalbi koja je dostavljena ovom tijelu razvidno je kako je žalitelj žalbu uputio naručitelju. Kako je to već navedeno, žalba se predaje naručitelju u pisanom obliku izravno ili preporučenom poštanskom pošiljkom. Žalitelj u svom očitovanju navodi da je žalbu naručitelju poslao putem pošte običnom pošiljkom i da nema dokaz o istome, dakle nije postupio sukladno članku 145. stavku 1. Zakona o javnoj nabavi. Slijedom navedenog, odlučeno je kao u izreci ovog Rješenja.

#### **UPUTA O PRAVNOM LIJEKU:**

Protiv ovog Rješenja ne može se izjaviti žalba, ali se protiv njega može pokrenuti upravni spor podnošenjem tužbe Upravnom sudu Republike Hrvatske u roku od 30 dana od dana primitka Rješenja.



#### **Dostaviti:**

1. Thalassotherapie Crikvenica, Gajevo šetalište 21, Crikvenica
2. Tardi d.o.o., Kamenarka 29, Zagreb
3. Državni ured za reviziju, Tkalčićeva 19, Zagreb
4. Ministarstvo gospodarstva, rada i poduzetništva,  
Uprava za sustav javne nabave, Ulica grada Vukovara 78, Zagreb
5. Pismohrana, ovdje